

Описание

Антивозрастная сыворотка с ретинолом 0,2% Biotrade Intensive Anti-Aging Serum

Сыворотка с ретинолом 0,2% для лица морщин и несовершенств, идеально подходит для начального введения ретиноидов в ежедневный уход. Средство с ретинолом нового поколения разглаживает мимические и более выраженные морщины, стимулирует синтез коллагена и активизирует регенерацию кожи. Борется с признаками старения, делая кожу более плотной, упругой и эластичной, даря свежесть и сияющий вид. Сыворотка уменьшает недостатки и улучшает текстуру кожи, может использоваться для уменьшения гиперпигментации и шрамов от прыщей. Для всех типов кожи, унисекс. Выпускается объемом 30 мл.

Назначение

- Стимулирует синтез коллагена и эластина;
- Уменьшает морщины;
- Ускоряет клеточный метаболизм;
- Ускоряет регенерацию кожи;
- Подтягивает, разглаживает и уплотняет кожу;
- Улучшает текстуру;
- Восстанавливает молодость и сияющий вид кожи.

Свойства

Содержит новый ретиноид 4 поколения – гидроксипинаколону ретиноат (HPR), который характеризуется более высокой эффективностью и более быстрым действием, чем стандартные ретинолы. Он активируется прямо в коже без необходимости дополнительного этапа метаболизма. HPR бережно влияет на кожу – не раздражает и не вызывает покраснений, что означает, что введение его в ежедневную рутину борьбы со старением не требует времени на адаптацию. Он имеет отличный профиль толерантности и очень стабилен, в отличие от

других ретинолов. Он не теряет своей активности после открытия продукта и сохраняет эффективность гораздо дольше.

Активные компоненты

Гидроксипинаколона ретиноат 0,2% – HPR ретиноид прямого действия. Усовершенствованная и проверенная эффективная форма витамина А, синтезируемая из ретиноевой кислоты и небольшой молекулы пинакола. Это обеспечивает мгновенное проникновение всего количества без потерь и дополнительного метаболизма.

HPR гораздо быстрее и эффективнее борется с признаками старения, морщинами, потерей плотности и объема, гиперпигментацией, при этом формула очень устойчива.

Результат

- на 39% меньше морщин;
- на 44% меньше пигментации;
- 100% переносимость и отсутствие побочных эффектов.

Согласно клиническому испытанию, проведенному с участием 30 добровольцев и применению HPR 0,2% в течение 28 дней.

Рекомендации по применению

Наносить вечером на чистую сухую кожу, избегая области вокруг глаз.

Если вы ранее не использовали продукты на основе ретинола, то рекомендуется начать с сыворотки с ретинолом 0,2% с частотой 2-3 раза в неделю, а затем перейти на ежедневное использование. После длительного использования сыворотки с ретинолом 0,2% и адекватной толерантности кожи можно переходить на сыворотку с ретинолом 0,5% для более эффективного результата.

Важно:

Использование солнцезащитного крема SPF 50+ в течение следующего после нанесения дня обязательно!

Не используйте одновременно с другими средствами, содержащими

ретинол!

Не совмещайте одновременно с витамином С, АНА, ВНА и другими кислотами!

Состав

Aqua, Propylene Glycol, Caprylic/capric Triglyceride, Tocopheryl Acetate, Phenoxyethanol, Hydroxypinacolone Retinoate, Polyacrylate-13, Polyisobutene, Ethylhexylglycerin, Polysorbate 20.